TÁJÉKOZTATÁS
Hazánkban minden településnek törvényi kötelezettsége, hogy ez év végéig Településképi Arculati Kézikönyvet állítson össze, s ez alapján pedig majd - egy új szabályozási területként - településképi rendeletet alkosson. E kötelezettségének Újtikos község is eleget tett, s az összeállított kézikönyv tervezetének közzétételével szeretnénk, ha azzal minél többen meg tudnának ismerkedni, ezért kérem a dokumentum iránt érdeklődőket, hogy honlapunkról bátran töltsék le a színes, képekben is gazdag anyagot, s lehetőségeik szerint pedig adják át ismerőseiknek is.
Az újtikosi kézikönyvet akár évente aktualizálható dokumentumnak szánjuk, így tartalmát erősítő minden vélemény, netán régi fotó, vagy már feledésnek hitt közérdeklődésre érdemes adat, de akár építőjellegű kritika tolmácsolása is e szándékunkat segíti, így bátran éljenek vele már most, vagy akár a későbbiek során is.

A most véleményezésre tárt tervezet megvillantja Újtikos község történetét és általa kirajzolódottan a védelemre érdemesnek vélt örökségét, hogy - az azt óvó építési, környezetformálási tetteink révén  - arra utódaink is igényt tarthassanak. Éppen ezért fogadják szívesen azokat az ajánlásokat, amelyek ebben a szellemben fogalmazódtak meg, s tolmácsolják felénk az ezt erősítő további javaslataikat és bírálataikat egyaránt, hogy azokat időben beépíthessük még ezen anyag elfogadása előtt.
Érdeklődésüket és véleménynyilvánításukat előre is köszönöm.

Tisztelettel:

Takács József

polgármester

